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Model: TUNET15TWS

Driver size: 5.8 mm/0.23" Dynamic driver
Power supply: 5V ==05A

Weight: 51.89/0.114 Ibs

Earpiece: 5.159/0.01141bs /pc (10.3 g /0.0227 Ibs combined)
Charging case: 41.59/0.0915 Ibs

Headset battery type: Lithium-ion Battery (55 mAh /3.7 V)
Charging case battery type: Lithium-ion Battery (410 mAh /3.8 V)
Charging time: < 2 hrs from empty

Music playtime with BT on: upto6hrs

Frequency Response: 20 Hz - 20 kHz

Impedance: 140hm

Maximum SPL: 95dB

Sensitivity: 108 dB SPL@1 kHz/ 1 mW
Microphone sensitivity: -38 dBV@1 kHz/Pa

Bluetooth version: 5.0

Bluetooth profile version: A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
Bluetooth transmitter frequency range: 2.4 GHz - 2.4835 GHz

Bluetooth transmitter power: <12dBm

Bluetooth transmitter modulation: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Maximum operation temperature: 45°C
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Model:

Enhedsslwnelse

TUNE 115TWS
5,8mm/ 023" dynamisk enhed
5VI05A

Sl

5189
Drestykke 5,15 g perstyk (10,3 g kombineret)
Opladningsetui: 5g
Batteritype for headset: Lithium-ion batter (55 mAh /3,7V)
Batteritype Lith 38V)
Opladnings < 2timerfratom
Musikafspilningstid med Bluetooth tendt: op il 6 timer
Frekvensomrade: 20Hz-20kHz
Impedans: 140hm
Maksimal SPL: 9508
Folsomhed: 10848 SPL@ 1 kHz 1 W

Mikrofonfolsomhed:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil version:

—zx dBV/Pa @1 kHz
AZDPW 3, AVRCP 1.6, HFP 1.7

Frekvensomréde for Bluetooth-transmitter: Z A GNI Z 4835 GHz

Bluetooth-transmitteret strom:
Bluetooth-sendemodulatio
Maksimal driftstemperatur:

GFSK n/4 DQPSK, 8DPSK
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PRAC ANAMMA & EYNAEEH YTIOSTHPIZE| OONHTIKO BOHOO
KOPPLUNG NAHTLOSER HERWECHSEL | ZEVEH ATIPOEKONTH AYTOMATH ENAAAATH
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TECHNISCHE DATEN TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA
Modell: TUNE 115TWS Moviého: TUNE T15TWS
Treibergrie: DpamicherTeer s 3mm (025 Méyedog obnyoi: S3mm/0.5" bt obnyig
Energieversorgung: Toogoosia: 5V/05

wi B sgu Ibg) Bipoc: SIXg
ﬂSq[ﬂcm\hs)S(k (1039000227l usammen) | Axovg: swswommhs/mx (10:3/0,0227bs pad)
ft U Brikn popriong: 4159/0,0915 bs

Wustoedergabezeitmitktvem BT:
Frequendberec:

Masimaler Schalldruckpegel:
Empfindiichkeit:
Mikzofonempfindiichkeit:
Bluetooth-Ver mnn
Bluetooth-Profilver

Frequenzbereich f\ll dle Bluetooth-

ertragungsleistung: <
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

Lithium-| \nnen Akku (@10 mAh/} BV)
25td.at

<
bis 2u 6, ﬂS(d
20Hz-

ohm

20kHz

108 dB SPL bei 1 kHz 1 mW
-38 dBV/Pa bei 1 kHz

50
A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4 GHz - 2,4835 GHz
12d8m
(GFSK, /4 DQPSK, BDPSK
ke
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COMO SE LLEVAN 1.MODO ESTEREO KAYTTOOHJEET VIRTA POIS
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CONTROLES MANUALES BATERIA BAJA | CARGA | CARGA COMPLETA | VIRTA POIS LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
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CONEXION ZQUIERDA Y DERECHA
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ESPECIFICACIONES TECNICAS

ENCENDER | CONECTANDO BT | BLUETOOTH
CONECTADO | BATERIA BAJA | CARGA |
CARGA COMPLETA
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TEKNISET TIEDOT
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Bluetooth evepyonounpévo:

Toyvrta anokpionc:

Avtiotaon:

MeéyiotoSPL:

Evaobnoia:

Evauofnoia ikpoguvou:
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CONTENU DE LA BOITE

COMMENT LES PORTER

PREMIERE UTILISATION

ALLUMAGE ET CONNEXION

JUMELAGE

SELECTIONNEZ « JBLTUNE 115 TWS » POUR
LA CONNEXION.

ARRET

COMMANDES MANUELLES

ALLUMAGE ET CONNEXION A UN APPAREIL
RECONNEXION GAUCHE ET DROITE
MARCHE

SPEC. TECHNIQUES
Modele :

mal
Mvmmpm 16vtwv Niov (410 mkh /1 EV]
<2apecoraveivandbeia

£006,0 dpec

20Hz- 20kHz

140hm

9548

10848 SPL@ 1Ktz 1 mW
r!&dBV/Pa @1kiz

AznPlz AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4 GHz- 2,4835 GHz

<12d8m
(GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

ARRET
COMMANDES DES BOUTONS
1. MODE STEREQ
2.MODE MONO
(DMPAT\BLES ASSISTANTVOCAL
COMMUTATION AUTOMATIQUE TRANSPARENTE

SIGNIFICATIONS DU TEMOIN

BATTERIE FAIBLE | CHARGE | CHARGE
COMPLETE | MARCHE | CONNEXION BT | BT
CONNECTE | BATTERIE FAIBLE | CHARGE |
CHARGE COMPLETE.

s
i ! . Mali TUNE 115TWS TUNETISTWS
Jomato e a unidad: g'\‘,"}’ﬂ”fl“"”“"‘ deS8mm/023 Elementin koko: 58mm/023" parleur: Haut-parleur dynamique de 5,8mm /0,23"
Paggecen Vitalihde: SV/05A Aimentation dectiqe: ./5»\ .
- Paino: 5189/0,114paun oids 518
purlars args S 15 g/"‘m (103 g combinados) Korvanappi: Swsq/uompaunaa/kul (n3g/0m o) Ecouteurs: 5 50/ 01 4bspice 103/0022 s b
3 : 7 Latauskotelo: 4150/01515 paun Boitier chargeur: 415/00915 bs
i h I 1t Ve 55 mi/379) yp : mAh/3,7Y)
Tiompo de carga: L Khu (410 mAh /3,8) hargeur: (510 mAh/3,8Y)
Tiempo dereproduccion de misica con tausa <2hihjista Temps decar <2hdepusvide
Bluetooth actvado: hasta 60 Mumkm oot pailli:  enintian 60 tuntia Autonamie e battereavecBTacif:  squ3 601
Intervalo de frecuendias: 20he-20kHz 20Hz- 20Kz Reponse en fréquence : 202~ 20k
ia: Tohm T4ohmia Impédance: T4ohms
958 958 Pression sonore max. 9548
108dBNPSa 1 iz, 1 i 1084BSPL 1kHz 1 mW ibi 1086BSPLa 1kHz/1mW

idad del micréfono:
Version Bluetooth:
Version del perfil de Bluetooth:

Alcance de frecuendia del transmisor Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacion del transmisor Bluetooth:

Temperatura méxima de funcionamiento:

zx dBV/Paa1kHz

AZDP| 3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
24GHz - 24835 GHz

<12dBm
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
459

yys:
Mikrofonin herkkyys:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiversio:
Bluetoothahettimen tazjuusalue:
Bluetooth-ahettimen teho:
Bluetooth-ahettimen modulaatio:
Maksimi Kiyttolampotila:

24GHz-2

-38dBV/Pa @1 kHz

50
A20P 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
4835 Gz

<12dBm
(GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C
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VALASSZA A JBLTUNE 115 TWS" LEHETOSEGET - ESZREVETLEN AUTOMATIKUS ATVALTAS
ACSATLAKOZASHOZ TOLTES

KIKAPCSOLAS LED TULAJDONSAGAI

KEZI VEZERLOK

ALACSONY AKKUMULAIDR | TOLTES | TELIESEN

‘SCEGLIERE “JBL TUNE 115 TWS" PER
EFFETTUARE IL COLLEGAMENTO

SPEGNIMENTO
'COMANDI MANUALI

T
COME INDOSSARLI 1. MODALITA STEREQ
ALPRIMO UTILIZZO 2. MODALITA MONO
ACCENSIONE ALE S

TENS TAMOGATVA ABBINAMENTO PASSAGGIO AUTOMATICO SENZA

INTERRUZIONI
RICARICA

COMPORTAMENTO DEI LED
BATTERIA SCARICA | IN CARICA |

BEKAPCSOLAS ES CNTLAKOZIATAS AZ ~ FELTOLTVE | BEKAPCSOL | BLUETOOTH DISPOSTIV ARICA| ACENSIONE |

ESIKOZHOL CSATLAKOZI BT SATLAKOZTATVA | ALACSONY BT COLLEGATO |

BALES JOBB OLDAL UIRACSATLAKOZTATASA ~ AKKUMULATOR  TOLTE | TELISEN FELTOLIVE ACCENSIONE BATTERIA SCARICA | IN CARICA |

KAPCSOL SPEGNIMENTO COMPLETAENTE CARICA

mgﬂ“ ADATOK F— SPECIFICHE TECNICHE

ol Modello: TUNE T15TWS

angszé 58mm-esl, i i 58mm/023"

Tﬂl’e“é“S sVISA Alimentazione: SV/05A ' ’

5189/0,1141bs Peso: Negiam

rulnaugam ; 159/oummm darabonként (103 9/0,0227 ;uq/ammw,m(lagg/m”mmmm
) it) Custodia diricarica: 4159/0,0915 Ibs

Toltstok: 41,sg/o.n915|bs Tipo i batteria delle cuffe: Bt datlon i 55 mAh/37)

tipusa: Li mAN/37V) Tipo di batteria custodia diicarca: - Battria agi on i to (410 mAh /3,8V)

6 stortipusa:. Lit 89 <2oredascarichi

Tolt ; 6 tivo: finoa 6.0ore

Zeneljitzis idefe bekapcsot BT esetén: akir 6,0 6ra Rlsnosta Infrequerca: 20Hz-20kHz

Frekvendiavalasz: 20Hz-20kHz l4ohm

Impedanda: Lichm 108dBSPL 1 kiz 1 miW

Maximlis SPL: 958 S micofono: S

Erackenysé 108.dB SPL 1 kHz 1 mW-nl Sendbie “"‘"‘,:" fono: Shdbupa ok

Mikrofon érzékenysége: 38 dBV/Pa 1 kiz-en o Bt A20P 1.3, RGP 1.6, HFP 1.7

Bluetooth vltozat:
th-| Iverzio:

Bluetooth jeladsfrekvenca tartomany:

Tovébbitott Bluetooth-teljesitmény

Tovabbitott Bluetooth-modul

Maximalis izemi homérséklet:

50

A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4 GHz- 2,4835 GHz
<12d8m

(GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C
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DETTE ER | ESKEN KNAPPEKOMMANDO
SLIK BRUKES PRODUKTET 1. STEREOMODUS
FORSTE GANGS BRUK 2. MONOMODUS
SLAPA 0G KOBLETIL STOTTE FOR TALEASSISTENT
PARING SOMLOS AUTOMATISK BRYTER
Velg“JBLTUNE 115TWS"FORA KOBLETIL  LADER
ROM AV

LED-ATFER

LAVT BAnEmva LADER | FULLADET | SLA
PA BT TILKOBLING | BT TILKOBLET | LAVT

BATTERINIVA | LADER| FULLADET

MANUELLE KONTROLLER
SLA PA 0G KOBLE TIL ENHET
KOBLER HOYRE 0G VENSTRETIL IGJEN
SLAP

STROM AV

‘TEKNISKE SPESIFIKASIONER
Modell: TUNE 115 TWS

Driverstorrelse: s58mm /n,zz“ dynamisk river

Stromforsyning: 5V/0;

Vekt: 518¢ /

Oretelefon: 5159/0, mMpund 15tk(10,39/00227 pund kombinert)
Ladeesk 41,59/00915 pund

Hodetelefonenes batteritype:
Ladeesensbatterype:

Litium-ion-batteri (55 mAh /3,7V)
Litium-ion-batteri (410 mAh /3,8V)

Ladei <2timernértomt
Muslkkavsplllmgmd medBTp: ot tiner
Frekvensrespons: 20 Hz - 20 kHz

Impedans: 14 0hm

Maksimal SPL: 95d8

Folsomhet: 108 dB SPLved 1kHz 1 mW

Mikrofonfalsomhet:
Bluetooth-vers]
Bluetooth-profilversjon:
Frekvensomréde for Bluetooth-sender:
Bluetooth-senderens effekt:
Bluetooth-senderens modulasjon:

-38.dBV/Pa ved 1 kHz
50

A20P 1.3 AVRCP 1.6 HFP 1.7
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<12dBm
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK-
45°C

Maks driftstemperatur:

sV

DETTA FINNS | LADAN KNAPPKOMMANDO
HUR DE SKA SITTA 1.STEREO-LAGE

FORSTA ANVANDNINGEN 2, MONO-LAGE
SLA PA & ANSLUT ROSTASSISTENT STODS

PARKOPPLING SOMLOS AUTOMATISK OMKOPPLING
VAL"JBLTUNE 115 TWS" FOR ATTANSLUTA ~ LADDNING
STANG AV LED-FUNKTION

MANUELLA KONTROLLER LAG BATTERINIVA | LADDAR | FULLADDAD |
SLAPA OCH ANSLUT TILL ENHET STROM PAA ANSLUTERTILL BT | ANSLUTEN
ATERANSLUTNING VANSTER OCH HOGER w BT | LAG BATTERINIVA | LADDAR|
STROM PR
STANG AV
TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell: TUNE 115THS
Storlek pa element: 58mm dynamiskt
Stromforsirjning: 5V/05A
Vikt: 518¢
Horlurar: 5,15/st (103 g/par)
Laddningsfodral: 59
Horlurarnas batterityp: Litiumjon (55 mAh/3,7V)
batterityp: h/3,¢

Laddningstid: < 2timmar fén tomt

ing med BT pi:
Frekvensomfang: 0 hz- 20kHz
Impedans: T4ohm
Max SPL:
Kanslighet: 108dBSPLvid 1 kiz 1 mW

Mikrofonkinslighet: rinBV/Pa vid 1kHz
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:

Bluetooth-séndarens frekvensomfang:

AZDM 3, AVRCP 1.6, HFP 1,7
2,4 GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth-séndarens effekt: <12d8m
Bluetooth-séndarens modulering:  GFSK, 1/4 DQPSK, 8DPSK
Max drifttemperatur: 45°C
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SR FERIH (S mAh/37V)
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ARBEFNNEREREE: KIA60/)\8
SRR : 20Hz-20kHz
FB#L: 140hm
EkEE!&: B
REE: 108.dBSPL@ 1kiz 1 mW
e RREE: -38dBV/Pa @1 kHz
IR 50
EFRENX R A2P13, AVRCP16, HFP17
BRI 24GHz-2.4835 Gz
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FET—R #4159
AVRVEBONyT)—817 U?”JAT#/ (S5mA/3.7V)
Fz'r Z”J/\'/TU BAT 1 ) F T LA T VB $10mAN3Y)
B3R - WIRFE
Eiﬂﬂﬁ : RAHI6EF
R 20Hz~-20kHz
AVE=H 2R
MATEL AL B
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RATEATELRIL zxdsWPamkHz
Bluetooth/\ =3 >
B\ne(ao(hﬂ)7l:|7"*flbl\ 3 / ADP13. AVRCP16. HFP17
Bluetooth v R —EIRBERE © 2.4GH~2.4835GHz
muemmiz um 128>
Bluetoothi% GFSK. m/4DQPSK. 8DPSK
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TECH SPEC
Model: TUNE T15TWS
Driver Size: 5.8mm /0.23" Dynamic driver
Power supply: 5V/05A
Becorg§: 9.0 098 / 0.00G c0lE
(038 999098 / 0.00966dkE | oody
(0. 20 098 fo. omszﬂc/mw)
200 go 998 / 0.0809 60IE
ype h/3.7V)
type: Lith ¥ /38V)
Charging time: <2hrsfrom empty
Music playtime with BT on: upto6.0hrs
Frequency response: 2z~ 20kHz
Impedance: T40hm
Maximum SPL: 95d8
Sensiivty. 108dBSPLE 1kiz 1 mW
Microphone sensitiity: 38 dBV/Pa @1 Kz

Bluetooth version

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitted power:
Bluetooth transmitted modulation: GFSK n/wQPSK 80PSK
Maximum operation temperature: ~ 45°C

50
A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
MGHz HS}SGHI

T0 PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE
AND SETTINGS.

DA FOR AT FORL/ANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT
MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER
AFHANGIG AF BRUG 0G INDSTILLINGER.

ZUM VERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL
ALLE 3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER
VARIIERT JE NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

T1A NA NAPATEINETE TH AIAPKEIA ZQH3 THE MATAPIAS,
OOPTIZTE THN TAHPQE TOYAAXISTON MIA OOPA KAGE 3 MHNES.
H AIAPKEIA ZQHE. TH MNATAPIAL MOIKIAAEI ANAAOTA METH
XPHEZH KAITIZ PYOMIZEIL.

PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA
DURACION DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.
PIDENNA AKUN KAYTTOIKAR LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN
KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIK VAIHTELEE KAYTON
JAASETUSTEN MUKAISESTI.

POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETE-
MENT AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA
BATTERIE VARIE EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES REGLAGES.

R

E)

ICRF Exposure Information and Statement

Versione profilo Bue
Inenalo el pl—
Bluetooth:

Potenza trasmessa via Bluetooth:
Modulazione della trasmissione d
Bluetooth:

Temperatura desercizio massima: 4

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU

JAK KORZYSTAC ZE SUUGUNEX

PRIED PIERWSZYM UZYCIES
VLACANIEZASILANIA M(IHIIE

Mﬁlmuswnmslws ABY SIEPOLACZYC
WYL, ZASILANI

2.4 GHz- 2.4835 GHz
<12d8m
FSK, /4 DQPSK, 8DPSK

5°C

Sensibiité du ml(mphnne :
Version Bluet

Version du pwﬁl Bluemolh
Bande de fréquences de [ émetteur Bluetooth:
Puissance de lémetteur Bluetooth
Modulation de Iémetteur Bluetooth
Température de fonctionnement maximale

NL
VERPAKKINGSINHOUD
DRAGEN

INGEBRUIKNAME
INS(HAKELEN EN VERBINDEN

SElE(TEER JBl TUNE 115TWS" OM TEVERBINDEN
HANDMATK-[ BED\[N\N

INSCHAKELEN EN VERBINDEN MET APPARAAT
LINKS & RECHTS OPNIEUW AANSLUITEN
INSCHAKELEN

UITSCHAKELEN

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

e -afmeting:
joedi

-38.dBV/Paa 1 khiz

50
A20P 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4GHz-2,4835 GHz

<12dBm
(GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45°C

KNOPFUNCTIE
1. STEREO-MODUS.
2. MONO-MODUS
ONDERSTEUNING VOOR STEMASSISTENT
NAADLOZE AUTOMATISCHE SCHAKELAAR
BEZIG MET OPLADEN

LED-FUNCTIES
BATTER) BUINA LEEG | BEZIG MET OPLADEN |
VOLLEDIG OPGELADEN | INSCHAKELEN |
BTVERBINDEN | BT GEKOPPELD | BATTERL
BUNA LEEG | BEZIG MET OPLADEN | VOLLEDIG
(OPGELADEN

TUNET15TWS

5,8mm /0,23" dynamische driver

SV/05A

5189/0,1141bs
5|5gmm/nnmlwnksmuigvam/vuzmhsmmhmed)
41,5gram /0,0915 bs

Type batterij voor headset: Lithium-ionbatteri (55 mah /3,7V)

Type hanan]nplader Lithium-fonbatteri (410 mAh /38V)
< 2uurwanneer leeg

Muzlekalspeeltud metBTaan:  tot6uur

Frequentierespons: 20Hz-20kHz

Impedantie: 140hm

Maximum SPL: 95dB

Gevoeligheid: 1088 SPL@ 1 kHz 1 mW

Micofoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielver
rvequenuehemksluewnm vzender:
Bluetooth zendvermogen:
Bluetooth verzonden modulatie:
Maximale bedrijstemperatuur:

24GHz-

1.TRYBY DIWIEKU STEREO

2.TRYB DZWIEKU MONO

OBSEUGA ASYSTENTA GEOSOWEGO
PLYNNIE DZIMAM(V PRZEEACZNIK

AUTOMATYCINY

LADOWANIE| DZIALANIE DIODYLED .

WEACZANIE | EACZENIE 7 URZADZENIEM
PONOWNE LACZENIE PRAWE) | LEWE)
SEUCHAWKI

PELNE NALADOWANEE We. ZASILANIA | NAWr
IAZYWANIE POLACZENIA Z BLUETOOTH |

zdeV/Pa @1kHz
AZDPW 3, AVRCP 1.6, HFP 1.7

24835 GHz

<12dBm
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK-
45°C

PT-BR

o AIXA DESLIGA
MODODEUSAR BOTAO DE COMANDO

1

LIGA/DESLIGA E CONEXAO 2.MODO MONO
EMPARELHAMENTO SUPORTA ASSISTENTE DEVOZ
SELECIONE O ITEMJBLTUNE 115 TWS" TROCA AUTOMATICA
PARA CONECTAR CARREGANDO
DESLIGA FUNCIONAMENTO DO LED
CONTROLES MANUAIS BATERIA DESCARREGADA | CARREGANDO |

I
LIGA/DESLIGA E CONEXAQ A DISPOSITIVOS

WE ZASILANIA BATERIA BLISKAWYCZERPANIA | LADOWANIE |
WYL ZASILANIA PELNENALADOWANIE
DANE TECHNICZNE
Model TUNETI5TWS
Dynamiczn 8mm (0,23")
Zasilanie: SV/05A
Masa: 51,89/0,114funt
Stuchawka: 5,159/001 Wun(a/sl( (103/0,0227 funta razem)
Pokrowiecfadujacy: 41,59/00915
i jonowa (55 mAh /3,7V)
Bateria itowo-jonowa (410 mAh /38V)

Gaas odtwarzania muzykizwlacong

funkga Bluetooth: do60godz.
Pasmo przenoszenia: 20Hz - 20 kHz
14 0méw
nienie akustyazne SPL: 95 dB

Caulosé mikrofonu:
Wersja Bluetooth:
Wersja proflu Bluetooth:

108dB SPL przy 1 KHz 1 mW

zx dBV /Paprzy 1kHz

AIDPIZ AVRCP 1.6, HFP 1.7

Pasnaprensiena ks Bt 24 GH-—2.4635 G

Moc nadawania Bluetooth:
Modulacja nadawania Bluetooth:
Maks.temperatura robocza:

R

KUTU igERIci

NASILTAKILIR

ILKKULLANIM

GUCU ACMA VE BAGLANMA
ESLESTIRME

BAG[ANMAK\(W JBLTUNE 115 WS SEGI

JANUEL KONTROLLER
GUCU AG VE CIHAZA BAGLAN
SOLVE SAG KULAKLIGA YENIDEN
BAGLANILIYOR

GUChAC

GUcl KApaT

TEKNIK GZELLIKLER

Model:

Sirici Boyutu:

Giigkaynag:

Agulk:

Kulaklk:
sar kutusu

dBm
GFSK, 7/4DQPSK, 8DPSK
45°C

DUGME KOMUTY

1.STEREO MODU

2MONOMOD

SESLI ASISTAN DESTEGI

KUSURSLT O g5

e

LED G

nusumu.u(u \SAKI EDILIVOR
TAMAMEN $AR) OLDU | GUC ACIK | BT
BAGLANIYOR | BT BAGLANTISI KURULDU |
DUSUK PIL GUCU | SARJ EDILIVOR |
TAMAMEN SAR) OLDU

TUNE 115 TWS

5,8 mm /0,23" Dinamik Sirici
5V/I05A

5180/0,114

SWSQ/ODHAIbshm(WU 39/00227 bsikis)
41,59/00915 bs

Sarj kutusu pil tii:

Sar iresi

BT agkken miizik alma irest:
Frekans araligi:

Empedans:

Maksimum SPL:

Hassasiyet:

Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth sirimii:
Bluetooth profil sirimil:
Bluetooth veric mkm arag:
Bluetooth iletilen

Bluetooth iletilen mﬂdulisynn
Maksimu galisma sicaklgi:

TUNE

BoE,

pil (55mAh /3,7V)
Lityum-yon il (410 mAh /3,8V)
Bogaldiktansonra < 2saat

6 saate kadar

20Hz - 20 kHz

140hm

108dBSPL@ 1 kHz 1 mW
38 dBV/Pa @1 kiHz

AZDPW 3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4 GHz- 2,4835 GHz

<12dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

115TWS

58mm /023" BAREEEH 2R
V/05A

5189/0.1141bs
k=1

I
5.159/00114lbs ($£1039/0.0227 bs)
5 Ibs

7t (55 mah /3.7V)
1 (410mAh /3.8V)

I 6

108l

A2p

<
GFSK
45°C

2 A7 e HE
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' JBLTUNE 115 TWS» 441

&M
=29
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SEHA

0Pt 20 r ||

[O]A @
A e 23 :
anownaaws
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- 20kHz

BSPL@ 1 kHz 1 mW

-38dBV/Pa @1 khz
50

13 ~ AVRCP 1.6 ~ HFP17

2.4 GHz - 2.4835 GHz

Bm
~ 1/4-DQPSK ~ 8DPSK

TUNE115TWS
5.8mm/0.23" CHO| L 2| =2t0]H
0.

51.80/0.1141bs
5159/00114bs/T| A (2 1030022705
41.59/0.0915lbs

2| & 0|2 HHE{ 2|(s5mAh/3.7v)
2|5 0|2 BHE{2](410mAh/3.8Y)
HHE{2| 9 RE{ A 2H D] 2!
Z|ch 6A|7H

20Hz~20kHz

140

95d8

10848 SPL@ 1kHz ImW.
-384BV/Pa @1kHz

50

A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
24GH2~248356Hz

<12dBm
GFSK, m/4 DQPSK, BDPSK-
45°C
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HU AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN
3 HAVONTA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR
ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL

FUGGOEN VALTOZIK.

=

PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE

COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA
UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE

IMPOSTAZIONI.

OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERI) TE OPTIMALISEREN,

T KEER PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENS-

DUUR VAN DE BATTERI) IS AFH
INSTELLINGEN.

FORLENG BATTERIETS LEVETID

=
3

ANKELIJK VAN GEBRUIK EN

VED A LADE DET HELT OPP MINST

HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV

BRUK 0G INNSTILLINGER.

=

ABY PRZEDLUZYC ZYWOTNOSC BATERIL, NALADUJ JA W PEENI

CONAJMNIEJ RAZ CO 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERII JEST
ZALEZNA OD SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

3
b}

-BR PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A

ATE A CARGA MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADA TRES
MESES. A DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE COMO E

ONDE ELA E USADA.
LADDA BATTERIET MINST EN G

ANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT

FORLANGA DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR
BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

PIL OMRUNO UZATMAK ICIN H

ER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA

TAM SARJ EDINIZ. PIL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE

AYARLARA GORE DEGISKENLIK

GOSTERMEKTEDIR.

LIGA

ESPECIFICACOES TECNICAS.
Modelo:

Alto-falante:
Alimentagao de energia:
Peso:

Fones:
Estojo carregador:
Bateria dos fones:
Bateria do estojo carregador:

CARREGADO | LIGA | BT CONECTANDO | BT
CONECTADO | BATERIA DESCARREGADA |
CARREGANDO | CARREGADO'

TUNE 115 TWS
Dvwevdmémlm de 5,8 mm (0,23 pol)

51 89(0,1141b)

5159 [Dﬂlwb)aumdaﬂe/mig (00227 1) opar
415000915

fon deliio 3, 7v 55 mAh)

on delitio (3,8, 410 mh)

Autonomia com BT:
Resposta de frequénia:
Impedancia:

SPL méxir

Sensibilidade:
Sensibilidade do microfone:
Versio Bluetooth:

Versdes de perfil Bluetooth:

Intervalo de frequéndia de transmiss3o Bluetooth:

Poténcia de transmissdo Bluetooth:
Modulagio de transmiss3o Bluetooth:
Temperatura méxima de uso:

RU

KOMIVIEKT NOCTABKM
CN10COB NPUMEHEHMA
TEPBOE HCNONb30BAHME

Até 6,0 horas.
20Hza20kHz

14 ohms

95d8

108dBSPLa 1kHz /1 mW
-38dBV/Paa1kHz

50
A2DP13, AVRCP 1.6 € HFP 1.7
2,4GHza 2,4835 GHz

<12d8m
GFSK, n/4 DQPSK e 8DPSK
45°C

BbIKMIOYERHE
KHONKY YTIPABEHMA
1. CTEPEOPEKIINI | 2. MOHOPEUM

COMPAKEHME

Bb\BEPMTE dBL TUNE 115 TWS» IR
nojKot

IthlIlo'l[Nl‘IE

INEMEHTHI YIPAB/I

WHTErPUPOBAHHbI! ABTOMATHYECKHI!
BBIKTIOYATEND

3APA/IKA | CHTHANBI HN‘MKATOPOB
AKKYNYATOP PASPRAEH | SAPAIKA |

EHMA
BKIOYMTE U KYCTPOICTBY
TIOBTOPHOE NOAKTIOYEHVIE PABOTO NEBOTD
TUTAHHE BKAYEHO

vExum[cKM[ XAPAKTEPUCTUKI

NOTHOCTbI0 3APAXEHO | HMTAHME BKHMHO |
0AKMIOYEH

TI0BLUETOOTH YCTAHOBTED \ AKKvMymrmP
PA3PAXEH | 3APAKA | NOTHOCTbIO 3APRXEHO

TUNE T15TWS

P.ump Mem6pansi: e s B /02 s

WcTouHNK nuTaiis: 58/05

Bec mr/nm

Hayuhnn: 5, wsmuonmym/m (103r/00227 dyima
BRoMIeKTe)

Sapanwbii Gymap: 41,5/0,0915 ywra

T Thmi-okbin wha/378)
T 1388)

Bpew 3apaan:

<24 B Cyae NOTHOA Pa3pAK

e socporsseniua s cornoseum Bueuah: 1050 vice
HK: 201y

— 20Ky

140m

MaKcHMansHoii ypoBeHs 38yK0BOro fasneHa: 95 b
yBcrauTensHoCTb: Ypose 38yK0goro Aaeneina 108 46 npn 1K1/ 1 BT

UyBCTBHTENbHOCTS MAKPOGOH:
Bepans Bluetooth:
Bepana npodwn Blue

rzxnm/rla Ha Tl

AZDM 3, AVRCP 1.6, HFP 1.7

[iwanason vacror nepenlwuxi Bluetooth: 2,4 Uu — 24835y

Mouocrs Bluetooth-nepegarunka:
Mopynsuwa Bluetooth-nepeparumia:

<1
GFSK, n/4 DAPSK, 8DPSK

MakcumansHas Temneparypa Skcrnyarau: 45 °C

D

151 KOTAK

CARA PEMAKAIAN

PENGGUNAAN PERTAMA
'MENYALAKAN & MENYAMBUNGKAN
PEMASA!

NGAN
PILIHJBLTUNE 115 TWS" UNTUK DISAMBUNGKAN
MEMATIKAN
KONTROL MANUAL

TOMBOL PERINTAH

1. MODE STEREQ

2. MODE MON

DUKUNGAN ASISTEN SUARA
PERALIHAN OTOMATIS YANG MULUS
MENGISI DAYA

POLALED
DAYABATERAI LEMAH | MENGISI DAYA | TERISI

PERANGKAT

I’[NUH | MENVALAKAN \MENVAMBUMGKM
BI | LEMAY

MENYALAKAN
MEMATIKAN

SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

Ukuran Driver:

(axlng plnglsl daya:

Ul
MENG\S\ DAYA| TERISI PENUH

TUNETISTWS
Driver dinamis 5,8 mm/0,23"
SV/B,SA

5189101

5,159/0 OHMhs/huah (total 10,3 9/0,0227 bs)
41,59/0,0915 Ibs

Tipe baterai casing pengisi daya:
! "

(55 mAh/3,7V)
Baterai Lithium-ion (410 mAR/3,8V)
2

Waktu putar menyala:

Respons frekuensi: 20Hz- 20k
Impedans: 40hm

SPL Maksimum: 95d8

Sensitvitas: 108dBSPL @1 kHz 1 mW
Sensitvitas mikrofon: 38 dBV/Pa @1 kHz

Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:

Rentang frekuensi pemancar Bluetooth:
Daya transmisi Bluetooth:

Modulasi transmisi Bluetooth:

Suhu pengoperasian maksimum:

MM
@:0038: SloaopSogaSiqp:
wopfgied:

000658:(038 2ay(g|§S:
AlolgEEE:as Jodsons(5e:
Fesas:

BLTUNE 115TWS'03 goSsoadq§
ogiqleSal
dlol8os

50
A2DP 13, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2, GHz - 2,4835 GHz

<12dBm
GFSK, /4 DQPSK, BDPSK-
45°C

worogSEE:
LED 32(gjzag
rgpfmogaSiegdlargd
o003
52:05(Go3o g
dlelgé

8T foSs00Segcloopd
BT §jo55005(8: 1§

$oSe00338:
cooSdecssd
§ode003Ge:
dlelgf
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scgoSeo8iiqod

1. 0380308

2880

Voice Assistant §&
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B008m6dodopd
wc3ameqpodacyc

0510603
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1xnb nmps

M0 2¥0 210D 280 1

"91p yronanamn
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™Y
7aNNAY T3 “BLTUNE 115TWS" 2 Mn2) w2

\BT -5 7annn [nYvan [ wivna oITDTPa
|nY03 [AL5N 9D | N BT PwInb mannm aYvan
WPV TRNYNDY TYSY BTN NN
nbyan
230 190

TUNE115TWS f
'YPR0.23/0"0 58 MNP TN T mamMTh™m
V/05A “Hnen nposor
8 Hpen
(TM2103) APy 515 anRn Ypen
m45 APYY P Ypen
(55mAh/3.7V) -0rmY nvD mmnanbw abb o no
(410 mAh/3.8Y) -Dvreb N0 PYLA RN AGNDAND
AP NYD ax0N (2) Drnywn mna ey mr
myp60Ty :BTDY Ap'IN NYnwA AT
20Hz-20kHz ATnnann
o @23y
9548 22mSPL
108 dBSPL@ 1 kbHz 1 mW mean
-380BV/Pa@1khHz marpn menan
50 Bluetooth o2
A20P13, VRCP 1.6, HFP 1.7 Bluetooth 118 no12
24GHz- 2.4835 GHz Bluetooth 1TeN 1T ML

12> :Bluetooth-3 N TIEMA ANXIYA

dBm
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

luetooth 1IN OX

45°C 3 m AvIYe NmMYIENY

RU YTOBbI NPOA/IUTH CPOK SKCMAYATALIMY AKYMYNATOPA,

BbINONHAVTE NONHYI0 3APAAKY

XOTA Bbl PA3 B 3 MECALIA. CPOK

SKCMYATALMM AKKYMYAIATOPA 3ABIACHT OT MCTIONb30BAHIA 1

HACTPOEK.

TH-CH %L’%% &?s?np, 1%?‘@:"5;:2?5%

HTW AEREH

=, 'éSﬂEIHE DEFHE—Ro
ERRERRE

=,

1D AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA PENUH
SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALL. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BEDA
TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC:6132A-TUNET15TWS) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during
product certification for head use is 0.197W/kg.The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories
that maintain a separation distance of Omm between the usens head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do not
meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure vequlrements, aminimum separation distance of 0 cm must be maintained between the usens ear and the product (including

the antenna). Head exposure that do not meet these
1C:6132A-TUNET15TWS

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'lC.

not meet RF exp

and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d‘appareils: (IC:6132A-TUNET15TWS) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS la plus élevée
mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.197W/kg.
Lapparell aété testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, ol le produit a été utilisé a 0 mm de la téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'C, utilisez des accessoires qui

de0

distance de séparati

ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d‘exposition RF de I'IC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

Lappareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter
comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter |

1C:6132A-TUNE115TWS

tandards d'

distance d ti

tandards d’

RE,

RF et doit étre evlte Utilisez

iien, CLUIA, 06901

ToproBan MapKa: JBL

HasHaueHue ToBapa: Monb30Barenbckue HayWHIKH
W3rotouTens: Xapman WHpactpus

(TpaHa npouCxoXaeHMs: Kurait

Wmnoprep 8 Poccuio:

[apaHTuiiHbIit nepuoa: Trog

VHbOpMaLIA 0 CePBICHBIX LEHTPaX: www.harman.com/ru Ten. +7-800-700-0467
CpoK Cyxbbi : 2ropa

ToBap cepTugMUMpoBaH E H [

[lata npousBopcTBa: Jlata yeTpoiicTa

000 “XAPMAH PYC CuAit3c’, Poccus, 127018, .MockBa, yn. [IBunues, .12, k 1

no fgym

T, r.Cramdopa, Atnantuk Crpur 400, oduc 1500

entre [a téte de |'utilisateur et I'arriere du casque. L'utilisation de clips de ceinture, d'étui ou d‘accessoires similaires ne doivent pas contenir de piéces métalliques. Les accessoires

minimum de 0 cm doit étre maintenue entre [‘oreille et le produit (antenne
i Iantenne incluse ou une antenne certifiée.

W3 BTOPOii TpyNMbl CUMBOMOB CEPHIIHOTO HOMepa U3Aenus, Cleaylouux nocne

Pa3ETENbHOT0 3HaKa - KONMPOBKa COOTBETCTBYET NOpAIKY ByKB NATHHCKOTO andasHTa, aukkas ¢ AHsapA 2010 roga: -000000MY0000000, rae M - MecAl MpOU3BOACTBA
(A - AHBaps, B - despanb, C - MapT 1 T.A) W o> - og npou3soacrsa (A - 2010, B - 2011, C - 2012 n 1.,
M(nonbsyme ‘](TPOH(TBD TONbKO No I'IpﬂMOM)’ naauaweum B COOTBETCTBUMMN C ﬂpeﬂOCTEBJIENNOH MN(TPYKLIHEH He nbiraiitecb camocroaTensHo BCKPbIBaTb KOPNYC TOBApa U OCYLLIECTBAATD PEMOHT. B ayvae DEMEPY)KEHM

HefI0CTaTKOB WM AedeKToB,

3 0fic

Wseraiire Bo3aeiicTauA 3KC

B COOTBETCTBUM C

"3 iiHoro TanoHa. Ocobble yCoBHA XpaHeHus,
BO37E/ICTBYA BNArH, CUNbHbIX MATHUTHBIX oneii. YCTPOTICTBO NPeHa3sHayeHo ANA PaoTbl B XWAbiX 30HaX. (POK FONHOCTH He OrpaHUyeH npu

Y
cobnioaeHym ycnoBuii xpanewusa. Moxanyiicra, Ne

‘)A NATEL

Agéncia Nacional de Teecomunicastes

YCTpoiACTBa €

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para

de produtos para
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

atende aos requisitos técnicos aplicados.

Este equipamento nao tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar

interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

C E FCCID: APITUNE115TWS (== [ 210-142313
-

BMeCTe C GbITOBbIMI OTXOAAMM.

W (ww)

® The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries,
Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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